

## Базовая информация о продукте

Сырье: [Высококачественное дерево Павлауны](#) выбирается в качестве основного сырья. Дерево Paulownia быстро растет, материал легкий и мягкий, с естественной хорошей эффективностью обработки. Мы выбираем журналы Paulownia с прямым зерном, даже текстурой и никакими очевидными дефектами, такими как мотыльку и распад, чтобы обеспечить качественную базу продукта.

Отбеливание: уникальный и экологически чистый процесс отбеливания используется для лечения древесины Паулаунии. Этот процесс эффективно удаляет естественные пигменты и примеси на поверхности дерева Паулаунии, сохраняя при этом исходную структуру и физические свойства древесины в максимально возможной степени. После отбеливания Паулаунская Вуд представляет собой единый белый цвет, который обеспечивает хорошую основу для последующей обработки и применения.

Спецификация и размер: мы можем предоставить обесцвеченные продукты Paulownia с различными спецификациями в соответствии с потребностями клиентов, а общая толщина плат включает, но не ограничиваясь 3 мм, 5 мм, 9 мм, 12 мм, 15 мм, 18 мм и т. д. Ширина и длина также могут быть настроены для удовлетворения конкретных требований различных проектов и продуктов.



[Китай отбеливший совет с твердым деревом](#)

## Особенности продукта

Материал легкий и мягкий: сама Паулауния легкая и все еще поддерживает эту характеристику после отбеливания лечения. Светлый и мягкий материал делает продукт более удобным в процессе обработки, обработки и установки, что может эффективно снизить интенсивность труда и транспортные затраты.

Красивая текстура: обесцвеченное дерево Паулаунии ([Отбелившаяся мебельная совет Paulownia](#)) имеет четкую и естественную текстуру, представляющую уникальное чувство красоты. Его зерно является прямым и равномерным, добавляя натуральный декоративный

эффект со всеми видами продуктов, независимо от того, используются ли для изготовления или украшения мебели, может показать другой стиль.

Хорошая производительность обработки: Paulownia Wood обладает хорошей производительностью обработки, простым в виде, планировании, бурении и резьбе. Обработка отбеливания не влияет на его первоначальную производительность обработки, но делает поверхность древесины более гладкой, более способствующей последующей обработке, для удовлетворения потребностей различных процессов.

Высокая стабильность: размерная стабильность отбеленных продуктов Paulownia была еще более улучшена благодаря специальному процессу лечения. В различных условиях окружающей среды и температуры нелегко деформация, растрескивание и другие проблемы, и в хорошем состоянии можно сохранить в течение длительного времени.

Экологически чистые и здоровые: процесс отбеливания и связанные с ними химические вещества, которые мы используем, соответствуют экологическим стандартам, чтобы гарантировать, что продукт безопасен для людей и окружающую среду в производстве и использовании этого процесса. В то же время Паулауния Вуд как возобновляемый ресурс, но также в соответствии с концепцией устойчивого развития.



## Преимущества продукта

Индивидуальная настройка: в соответствии с конкретными потребностями клиентов, мы можем предоставить персонализированные услуги настройки от размера спецификации до обработки поверхности и так далее. Будь то специальные требования к цвету, эффекты текстуры или уникальные спецификации размера, мы можем стараться изо всех сил, чтобы удовлетворить их и создать уникальные продукты для клиентов.

Обеспечение качества: мы строго следуем стандартам контроля качества на каждом шаге от закупок сырья до производства и обработки. Благодаря профессиональной команде по инспекции качества и расширенным испытательным оборудованием, мы проводим строгое

тестирование различных показателей продуктов, чтобы обеспечить, чтобы каждый продукт соответствовал требованиям высокого качества.

Эффективно: по сравнению с некоторыми другими древесными продуктами, Bleached Paulownia обладает хорошей производительностью и прекрасной внешностью, в то время как цена более разумна. Его легкий и мягкий материал также снижает затраты на переработку и транспортировку, так что клиенты могут получать высококачественные продукты по относительно низкой стоимости, с высокой стоимостью.

## Области применения

Производство мебели: широко используется в производстве различных видов мебели, таких как шкафы с твердым деревом, столы, обеденные столы, стулья и так далее. Его светлый и мягкий материал легко обрабатывать в различные формы, а его прекрасная текстура и белый цвет могут улучшить общее качество и декоративное влияние мебели.

Украшение: это может быть использовано для украшения стен в помещении, потолка, напольных покрытий и так далее. Как декоративный материал, бесцветенная Paulownia может создать теплую, натуральную и простую атмосферу в помещении, в то время как его хорошая стабильность также может обеспечить долгосрочный декоративный эффект.

Производство ремесел: из -за его легкой обработки и резьбы это идеальный материал для изготовления всех видов ремесел, таких как украшения для резьбы из дерева, фоторамы, ювелирные коробки и так далее. Это может показать прекрасное мастерство и уникальное художественное обаяние.

Упаковочная отрасль: она подходит для изготовления всех видов упаковочных материалов, таких как коробки, коробки и так далее. Светлый и мягкий материал может не только защищать товары, но и снизить стоимость упаковки, в то же время его хорошая производительность обработки также легко производить различные формы и спецификации упаковочных продуктов.



## Наша сертификация

